
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 27/07/2020 
 
                            ATA Nº  012/2020 
 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (2020), ás 
dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 
integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 
vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT), na Modalidade Remota, 
regulamentada pelo Projeto de Resolução de Mesa Nº 04/2020,  considerando a 
atual situação de saúde pública, pandemia ocasionada pelo Novo Coronavírus 
(Covid-19), utilizando o meio do Sistema  de Comunicação Whatsapp. 
Participaram da Sessão os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara 
Garcias bancada do PT; Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT; Gladis 
Malacarne, bancada do MDB;  Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista 
Guerreiro, Vilmar Pessetto de Oliveira, bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, 
bancada do PSD.   Após constatar quórum legal ao observar a identificação de 
cada um dos participantes, o Senhor Presidente cumprimenta-os e, invocando a 
proteção de Deus declara aberta a presente Sessão. Dando início aos trabalhos, o 
Senhor Presidente solicitou a 2ª secretária da Mesa, vereadora Sandra Mara 
Garcias, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que após colocação em 
discussão,  e não havendo nenhuma alteração, foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: Leitura do Ofício Nº 114/2020 do Poder Executivo Municipal que 
solicita a prorrogação do prazo para entrega do Projeto de Diretrizes 
Orçamentárias para o ano de 2021, até o dia 31 de agosto de 2020. Mensagem 
Nº 014/2020 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 
014/2020, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar dois 
Enfermeiros (as) em caráter temporário e dá outras providências, com a leitura 
do respectivo projeto. Leitura do Projeto de Resolução Nº 04/2020 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal. Pedido de Informação Nº 09/2020 de autoria do 
vereador Luiz Armando Taffarel, solicitando ao Poder Executivo Municipal, que 
encaminhe a Câmara Municipal no prazo previsto na Lei Orgânica as seguintes 
informações: a) Informe e apresente documentos sobre os valores recebidos pelo 
Município de Fontoura Xavier, no ano de 2020, em especial após o início da 
pandemia, referente à verba específica do Transporte Escolar; b) Informe, 
acompanhado de documentos, quais as medidas tomadas pela Secretaria da 
Saúde do Munícipio referente ao combate do COVID-19, apresentando relatório 



de gastos, acompanhado de notas fiscais. INDICAÇÕES:  Vereador Paulo Cezar 
Quevedo, solicitou ao Poder Executivo Municipal as seguintes providências: 1 - 
Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos, determine a colocação de um ponto de iluminação pública na Canga 
Quebrada, em frente a residência do Sr. Homero Pinheiro, e demais moradores; 
2- Através da Secretaria de Municipal de Obras, o patrolamento e colocação de 
material no trecho de estrada no Gramado São Pedro, acesso a comunidade do 
Pessegueiro, próximo a propriedade do Sr. Mauro, Deco  e Ari Panta; 3-Através 
da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a colocação de um bueiro na rua 
João Martins da Cunha, na Vila Crespani, em frente a residência do 
Birivinha.Vereador  Eduardo Souza dos Santos, solicitou que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, determine o patrolamento 
e colocação de material na estrada geral do Distrito de Campo Novo, até a ponte 
da divisa com o município de Arvorezinha. Constatamos a necessidade de 
recuperação dessa importante estrada intermunicipal, pois a mesma está 
bastante danificada sem condições de trafegabilidade, causando riscos aos 
motoristas bem como danificação aos bens móveis, sendo uma reivindicação dos 
moradores daquela comunidade. Vereador Olavo Batista Guerreiro, solicitou que 
o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, 
determine o patrolamento e colocação de material na estrada da Picada Rosa, 
iniciando na propriedade da Sra. Odila Batista de Oliveira, passando pelo 
Vitorzinho, Loí Rosa, até a propriedade do Sr. Miro Borba, com reforma da 
pinguela no arroio próximo a propriedade do Sr. Loí Rosa. Registrado Votos de 
Pesar pelo falecimento do esposo da vereadora Gladis Malacarne,  Sr. Odolir 
Malacarne, ex-prefeito municipal, também exerceu as funções públicas de vice-
prefeito, vereador presidente da Câmara Municipal e secretário municipal. 
Gabrieli Camargo de Miranda e Gilberto da Costa Borges.  GRANDE 
EXPEDIENTE: Por acordo entre todos os vereadores/vereadoras, não foi usado. 
COMUNICAÇÕES: Por acordo entre todos os vereadores/vereadoras, não foi 
usado. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o PL 
11/2020, que Regulamenta e estabelece critérios e procedimentos para avaliação 
de desempenho dos profissionais do magistério público municipal, para fins de 
promoção em classes, no Município de Fontoura Xavier e dá outras providências, 
com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação, Finanças e 
Orçamento e Educação, Saúde, Trabalho e Assistência Social, nenhum 
vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em 
discussão o PL 13/2020, que Cria o Serviço de Acolhimento Institucional para 
crianças e adolescentes do Município de Fontoura Xavier e dá outras 
providências, com parecer favorável das comissões de Justiça e Redação, 



Finanças e Orçamento,  nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 
aprovado por unanimidade. Em discussão o PL 14/2020, que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a contratar dois Enfermeiros (as) em caráter temporário e 
dá outras providências, com parecer favorável das comissões de Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde, Trabalho e Assistência 
Social, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado  por 
unanimidade. Em discussão o Projeto de Resolução Nº 04/2020, nenhum 
vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade.  
Explicação Pessoal: Usaram da palavra os vereadores  Felisberto Godoy da Rosa. 
Olavo Batista Guerreiro, Paulo Cezar Quevedo, Eduardo Souza dos Santos, Luiz 
Armando Taffarel e o Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira. Nada mais 
havendo para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a participação dos 
senhores vereadores/vereadoras, declarando encerrada a Sessão, convidando a 
todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 10 de agosto de 2020, às 18:00 
horas, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 27 de julho de 2020. 
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